

訂正情報

1. [14保健・衛生]－[137 主要死因別死亡数及び死亡率](2021年10月訂正)

年次	項目	訂正前		訂正後
平成30年 死亡率	総数	830.0	⇒	836.3
	悪性新生物	235.6	⇒	237.4
	脳血管疾患	58.7	⇒	59.1
	心疾患	116.4	⇒	117.3
	肺炎	49.0	⇒	49.4
	不慮の事故	32.0	⇒	32.2
	老衰	84.2	⇒	84.9
	自殺	12.0	⇒	12.1
	肝疾患	9.2	⇒	9.3
	糖尿病	6.9	⇒	7.0
	腎不全	12.7	⇒	12.8
	その他	209.9	⇒	211.5

訂正情報

2. [2人口]－[18 住民基本台帳人口]－[(6)13地区別、年齢3区分別人口]
(2022年6月訂正)

項目	地区	訂正前		訂正後
老年人口指数	総数	39.25	⇒	訂正なし
	片瀬地区	256.32	⇒	46.78
	鵜沼地区	192.94	⇒	38.38
	辻堂地区	143.24	⇒	35.75
	村岡地区	131.26	⇒	33.29
	藤沢地区	179.29	⇒	36.50
	明治地区	144.49	⇒	34.79
	善行地区	217.34	⇒	44.62
	湘南大庭地区	253.78	⇒	59.10
	六会地区	158.11	⇒	34.43
	湘南台地区	162.65	⇒	27.97
	遠藤地区	178.61	⇒	36.69
	長後地区	216.11	⇒	43.63
	御所見地区	244.45	⇒	50.36